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Circolare 4/2009 
 
OGGETTO: Ordinanza Consiglio di Stato depositata il 
03/08/2009 - SISMA ABRUZZO 2009 

 

Si comunica che a seguito dell’Ordinanza del Consiglio di Stato depositata il 3 
agosto 2009 è stato accolto il ricorso contro la Sentenza del TAR che 
confermava  la  validità  della  Ordinanza  della  Presidenza  del  Consiglio  dei 
Ministri del 6  giugno 2009 con la quale si revocava la sospensione degli 
adempimenti e versamenti tributari, già concessa fino al 30/11/2009, per i 
Comuni della Provincia di L’Aquila esclusi dall’area “cratere”. 
 

In buona sostanza questo significa che tornano in vigore le disposizioni sulla 
sospensione,  NELLA  INTERA  PROVINCIA  DI  L’AQUILA, di  adempimenti e 
versamenti  tributari,  così  come precedentemente illustratoVi  nella  nostra 
Circolare 01/2009, che qui riportiamo nella parte saliente: 
 

A  seguito  del  Decreto  del  09.04.2009  del  Ministero  dell’Economia  e  delle 
Finanze (pubblicato in G.U. n. 84 del 10.04.2009) nei confronti di persone 
fisiche e soggetti diversi dalle persone fisiche, anche in qualità di sostituti 
d’imposta, che, alla data del 6 aprile 2009, avevano la residenza nel 
territorio della provincia di L’Aquila, o avevano la sede legale, o la sede 

operativa,  nel  territorio  della  provincia dell’Aquila,  sono  sospesi  dalla 
stessa data del 6 aprile 2009 e sino al 30 novembre 2009, i termini 

relativi agli adempimenti ed ai versamenti tributari, scadenti nel 
medesimo periodo. 
 
 

Per quanto sopra i sostituti d’imposta, a richiesta dei dipendenti, non 
operano le ritenute alla fonte. 
 
Sottolineiamo che la sospensione riguarda i soli versamenti 
TRIBUTARI e NON anche quelli previdenziali. 

Con Decreto del Ministero dell’Economia e delle Finanze verranno stabilite le 
modalità di effettuazione degli adempimenti e dei versamenti sospesi, anche 
mediante rateizzazione. 
 

 

La presente Circolare e le nostre precedenti sono consultabili nel sito di studio 
www.athenascrl.com. Ricordiamo il nostro indirizzo di posta elettronica: 
info@athenascrl.com al quale, oltre che per qualsiasi necessità di contatto, vi 
invitiamo ad inviare il vostro indirizzo di posta elettronica. 
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